

Оформите СНИЛС своим детям

Пенсионный фонд Российской Федерации проводит регистрацию в системе обязательного пенсионного страхования всех россиян независимо от возраста, в том числе детей и подростков.

Если ребенку нет еще 14 лет, то зарегистрировать его в ПФР могут родители, которые должны обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства со своим паспортом и свидетельством о рождении ребенка. Ребята старше 14 лет могут регистрироваться в территориальном органе Пенсионного фонда по месту жительства самостоятельно по своему паспорту. Также это могут сделать их первые работодатели при приеме на работу.

*Свыше 5 000 000 человек
Пенсионный фонд Российской Федерации ежегодно регистрирует в системе персонифицированного учета. Более 17 000 000 детей и подростков уже получили СНИЛС.*

ПФР рекомендует



Пенсионный фонд России рекомендует получить СНИЛС всем гражданам, которые по разным причинам пока его не имеют. Это, как правило, военнослужащие и сотрудники «силовых» ведомств без стажа на «гражданке», которые будут получать или уже получают пенсию по линии своего ведомства, а также граждане, не имеющие страхового стажа. Например, женщины-домохозяйки.

Чтобы получить СНИЛС, необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства с паспортом. Военнослужащие, которые служат в гарнизонах, отдаленных от мест расположения территориальных органов ПФР, смогут получить СНИЛС через свою войсковую часть.

**Подробную информацию
Вы можете получить на сайте
Пенсионного фонда Российской Федерации, или по телефону
горячей линии: 8 800 505 5555
(звонок бесплатный),
или в территориальном органе ПФР**

www.pfrf.ru



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

2012
2013



Регистрация в ПФР: СНИЛС и персонифицированный учет пенсионных прав

Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) проводит регистрацию всех россиян, включая детей и подростков, в системе обязательного пенсионного страхования (ОПС).

С 2002 года в России действует система обязательного пенсионного страхования, которая базируется на страховых принципах. Основа будущей пенсии гражданина – это страховые взносы, которые уплачивают за него работодатели в течение всей трудовой жизни. Чтобы стать участником ОПС и формировать свои пенсионные права, нужно быть зарегистрированным в системе индивидуального (персонифицированного) учета Пенсионного фонда Российской Федерации*.

О системе индивидуального (персонифицированного) учета ПФР

В этой системе в течение всей трудовой деятельности гражданина фиксируются данные, необходимые для назначения, выплаты и перерасчета пенсии. И в первую очередь – о страховых взносах, поступивших в фонд его будущей пенсии, а также о стаже.

Где бы гражданин ни работал в разные периоды своей жизни, в том числе и по совместительству, сведения о его стаже и страховых взносах его работодателей в пенсионную систему поступают в Пенсионный фонд России и хранятся как его индивидуальные сведения, определяющие будущие пенсионные права.

В настоящее время при оформлении пенсии гражданам все еще приходится предъявлять большое количество всевозможных подтверждающих документов, чтобы при назначении пенсии полностью были учтены трудовой стаж и имеющиеся льготы. Со временем

* Индивидуальный (персонифицированный) учет пенсионных прав в системе обязательного пенсионного страхования осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования».

сведения персонифицированного учета заменят трудовую книжку. Назначение пенсии специалисты Пенсионного фонда России смогут проводить без привлечения самого гражданина, ведь необходимые сведения можно будет извлечь из базы данных персонифицированного учета. И гражданам не придется собирать документы, подтверждающие стаж, зарплату и др.

Уже сейчас персонифицированный учет позволяет ПФР ежегодно осуществлять беззаявительный перерасчет трудовой пенсии 12,5 миллионам работающих пенсионеров.

С момента регистрации в системе персонифицированного учета Пенсионный фонд России открывает гражданину индивидуальный лицевой счет со страховым номером – СНИЛС. На этом счете фиксируются все страховые взносы, которые работодатели уплачивают на будущую пенсию гражданина.



СНИЛС указан

на страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования. Такая карточка есть у всех работающих граждан.



СНИЛС нужен не только для назначения пенсии!

- СНИЛС стал идентификатором персональных данных гражданина при получении государственных и муниципальных услуг.
- СНИЛС применяется для формирования регистров граждан, имеющих право на государственные социальные услуги и льготы.
- СНИЛС используется для идентификации пользователя на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru, где можно получить ключевые государственные услуги в электронном виде: бланки и информацию для получения паспорта, соцпомощи, информацию о налогах и штрафах ГИБДД, выписку из индивидуального лицевого счета в ПФР и другое.